

ELŐLAP

(előterjesztések beadásakor kitöltése kötelező)

Előterjesztés címe:	Mayerffy sírkert tervének bemutatása	
Az előterjesztés tartalma:	Az előterjesztés szerint.	
Ülés fajtája*:	Nyílt	
Előterjesztő neve:	Fülöp Zoltán VKB elnök	
Az előterjesztést készítette:	Fülöp Zoltán VKB elnök	
Személyi érintettség esetén a zárt ülés kérésére vonatkozó nyilatkozatra utalás:		
Az előterjesztés beadásának dátuma**:	2022. 02. 17.	
Sürgősség indoka:		
Átadás formája:	Az előterjesztés leadása elektronikus word-formátumban és papíralapon vagy kereshető pdf-formátumban kötelező.	
Tárgyalja:	Szociális, Egészségügyi és Lakásügyi Bizottság	<input type="checkbox"/>
	Pénzügyi, Ellenőrző, Közbeszerzési és Jogi Bizottság	<input type="checkbox"/>
	Városfejlesztési és Környezetvédelmi Bizottság	<input checked="" type="checkbox"/>
	Képviselő-testület	<input type="checkbox"/>
Szerepelt-e korábbi napirenden:	NEM: <input checked="" type="checkbox"/>	IGEN: <input type="checkbox"/> Az előző döntés eredménye (határozatszám): Előzmény mellékletként csatolva: <input type="checkbox"/>
	Pénzügyi állásfoglalást igényel:	NEM: <input checked="" type="checkbox"/> IGEN: <input type="checkbox"/> Pénzügyi forráshely-megjelölést tartalmaz: <input type="checkbox"/> Pénzügyi osztályvezető ellenjegyzése:
Jogi állásfoglalást igényel:	NEM: <input checked="" type="checkbox"/> IGEN: <input type="checkbox"/> Véleményező jogász:	
Tanácsnoki vélemény:	Városüzemeltetési tanácsnok	EGYETÉRT: <input type="checkbox"/> NEM ÉRT EGYET: <input type="checkbox"/>
	Sportügyi tanácsnok	EGYETÉRT: <input type="checkbox"/> NEM ÉRT EGYET: <input type="checkbox"/>
Több alternatív határozati vagy rendeleti javaslat:	VAN: <input type="checkbox"/>	NINCS: <input checked="" type="checkbox"/>
A határozat végrehajtásáért felelős személy megnevezése:		
A végrehajtási határidő megjelölése (reális időpont):		
A napirend tárgyalásához tanácskozási joggal meghívandók:		
Jegyzői ellenjegyzés:	Átdolgozandó, tárgyalásra nem alkalmas: <input type="checkbox"/> Megjegyzés: jegyző
	Képviselő-testületi és/vagy bizottsági tárgyalásra alkalmas: <input checked="" type="checkbox"/> jegyző

* nyílt vagy zárt

** jegyzőkönyvvezető tölti ki

Balogh Csaba úr
polgármester részére
Fülöp Zoltán úr
VKB elnök részére

Gödi Városfejlesztő és Szépítő Egyesület
2131 Göd, Pázmány Péter utca 24.

Tárgy: Majerffy sírkert tervének bemutatása

Tisztelt Polgármester Úr!

Tisztelt Elnök Úr!

Egyesületünk 2020 nyarán tűzte ki célul a Nemeskéri úti temető régi parcellájában található sírok állapotának felmérését és a parcella sírkertté alakítását. A projekt javaslatunkat az önkormányzat Humánügyi Bizottsági határozatban is támogatta, illetve a temetőt üzemeltető Településselátó Szervezet is a projekt mellé állt. A projekt megvalósítása érdekében egyesületünk 2021 nyarán pályázatot nyújtott a Pest Megyei Önkormányzat Civil Támogatási Alapjához. A megyei önkormányzat 2021. október 4-i döntése alapján pályázatunkat 5.503.510 Ft vissza nem térítendő támogatásban részesítette. Novemberben megtörtént a támogatási szerződés megkötése és a tervezett munkákhoz megkaptuk az önkormányzat tulajdonosi hozzájárulását is.

A síremlék felújításához műemlékvédelmi szakértő és bejegyzett restaurátor segítségét kértük. Az információs táblák anyagának elkészítésébe a Gödi Almanach szerkesztőit és a József Attila Művelődési Ház munkatársait vontuk be. A sírkert tervét Hubayné Horváth Nóra tájépítész vállalta. A kert kivitelezését pedig a Bakóker Kft. fogja végezni.

November óta elkészült a sírkert terve és folyamatban van az információs táblák nyomdai tervezése is. Majerffy József síremlékének restaurálása a végéhez közeledik, 2-3 héten belül elkészül vele a restaurátor. Az elvégzett munkákról folyamatosan tájékoztattuk Jernei Gábor temetőgondnokot.

A kerttervet a projekt résztvevőivel egyeztetettük, mely megbeszélésen részt vett Hlavács Judit alpolgármester és Jernei Gábor temetőgondnok, illetve tájékoztattuk Giczy Zsuzsa főkertészt is. Az egyeztetés emlékeztetőjét tájékoztatásul csatoljuk jelen levelünkhöz.

A tulajdonosi hozzájárulásban foglaltak alapján a kivitelezés megkezdése előtt szeretnénk bemutatni az elkészült tervet.

Ezúton kérjük a Városfejlesztési és Környezetvédelmi Bizottságot, hogy a következő bizottsági ülésen bemutathassuk a sírkert tervét és beszámolhassunk az eddig elvégzett munkáról egy rövid prezentáció keretében.

Göd, 2022. február 15.

tisztelettel:



Debreceni Péter

GVSZE tag

EMLÉKEZTETŐ

Majerffy sírkert kertépítészeti tervének egyeztetése

2022.02.04

Helyszín: József Attila Művelődési Ház nagyterem

Jelen vannak: Hubayné Horváth Nóra, Szabó Zsuzsanna, Tarjányi Judit, Hlavács Judit, Bátorfi Ildikó, Láng József, Jernei Gábor, Berta Sándor, Bakó Zsolt, Debreceni Péter

A találkozó célja a tervező és a sírkert megvalósításában részt vevők véleményének egyeztetése, a terv véglegesítése előtti kérdések tisztázása.

Rövid bevezető után Hubayné Horváth Nóra egy prezentáció keretében mutatta be a tervet. Tervezési alapadatként a temető kataszterben készült térkép, ortofotó, a faszor egészségi állapotának kiértékelési jelentése és helyszíni mérések kerültek felhasználásra.

A síremlék jelenleg restaurálás alatt áll. A most zajló munkafázisról fényképeket kaptunk, amelyek a prezentációba is beépítésre kerültek.

A Majerffy síremlék státuszának kiértékelése során egyetértés volt abban, hogy mindenképpen helyi védettségre érdemes mind helytörténeti, mind kultúrtörténeti jelentősége miatt. A teljes parcella védetté nyilvánítása is szóba jöhet mint építészeti örökség helyi jelentőségű védett területe (műemlék). A sírkert területén a Majerffy síremléken kívül 21 db ép, történeti értékű, hagyományos, az 1800-as évek végén, 1900-as évek első évtizedében állított kő sírkereszt található, melyek ugyancsak védelemre értékes építészeti örökségnek minősülnek, védetté nyilvánításuk indokolt. Amennyiben ezek a síremlékek egyedi tájértékként kapnának védelmet (országos védelem), erről a sírkert elkészülte után a Duna-Ipoly Nemzeti Parkkal érdemes egyeztetni.

A terven rögzítésre került a meglévő állapot, a sírok, fák helye. Jelölésre kerültek azok a sírok, amelyek köré díszkiültetést tervezünk. Van néhány ledőlt sírjel, melyet a megtalálás helyén állítunk fel. A tervezett cserjesor vonalába eső sírkövet pedig néhány méterrel arrébb állítjuk fel.

A terven jelölésre kerültek a megtartandó és kivágandó cserjefoltok. A buxus cserjék a puszpángmoly kártétele miatt kipusztultak, így maradványaik eltávolítása szükséges a teljes területről.

A Nemeskéri Kiss Miklós út felőli részen található mélyedés területén csak takarítási munkák lesznek.

A Majerffy síremlék marad az eredeti irányban. A mellette lévő két fa kivágásra kerül. Az északi oldalon lévő urnafal mellett szintén két fa kivágása indokolt az egészségi állapotuk miatt. A fakivágási engedélyt a TESZ intézi a polgármesteri hivattal.

A Majerffy sír körül szimmetrikus kiültetést alkalmazunk, így a síremlék keleti és nyugati irányból is megközelíthető lesz. Északi és déli oldalon egy-egy tiszafa kerül kiültetésre.

Az észak-nyugati sarokban található urnaparcella és az északi oldalon lévő urnafal cserjesorral lesz elválasztva. A dísz kiültetésekhez és a cserjesávhoz olyan fajok kerültek kiválasztásra, melyek kevés gondozás esetén sem nőnek kezelhetetlen méretre. A fenntartást a TESZ vállalja.

A terven kijelölésre kerültek a padok és táblák helye, valamint az újonnan telepítendő fák és cserjék helye.

Sír felszámolásra nem kerül sor, erre nincs meg a technikai feltétel a TESZ-nél. A látogatott sírok sírhantjait a tereprendezés során meg kell hagyni. A sírjellel nem rendelkező, elpusztult sírok hantjai a tereprendezés során megszüntethetők.

Az információs táblák mérete 1x1,5 méter fekvő formátummal. A táblák szövege kidolgozásra került, lektorolás után kezdődhet a nyomdai előkészítés. Táblánként 3-4 ezer karakter és 1-2 kép elhelyezése oldható meg grafikailag. A tartószervezetet a TESZ gyártja le a Városszépítő Kft. által forgalmazott Jászberényi öntvény I. típus mintájára.

A kivitelezési kérdéseket a tervező egyezteti a vállalkozóval. A tervező a szükséges mértékben helyszíni művezetést végez a kivitelezés során. A cserjekivágások a gyökérzet eltávolításával történnek, amennyiben a gyökérzet kiszedése síremléket nem veszélyeztet.

A vállalkozó a tervezett munkanapokról egyeztet a temetőgondnokkal annak érdekében, hogy a temetési szertartásokat ne zavarja meg a munkagépek hangja.

A találkozón minden kérdést tisztáztunk, a felek egyhangúan kinyilvánították, hogy a tervet az elhangzott kiegészítésekkel elfogadják és megvalósíthatónak tartják. A kivitelezés február végén kezdődhet az önkormányzati bemutató után.

Az elkészült kerttervet a Városfejlesztési Bizottság február 22-i ülésén mutatjuk be a bizottság és a polgármester részére.

Göd, 2022. február 4.

Az összefoglalót készítette: Debreceni Péter és Hubayné Dr. Horváth Nóra